מתמטיקה בדידה – תרגיל מס' 5
1. חשב:
1. 
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 (הערה: התשובה לחלק מהסעיפים עשויה להיות: לא מוגדר)
2. נגדיר:
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הערה: נתייחס אל 5 כאל איבר ב – N.

1. מה התחום והטווח של הפונקציות f ו – g ?
2. חשב: 
[image: image7.wmf](
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חשב: 
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3. נתונות הפונקציות 
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. הוכח:
1. אם  f על B ו – g על C, אז 
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g

o

 על C.
2. אם 
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 על  C, אז g על C.
3. אם 
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 על  C וגם g חח"ע, אז f על B.
4. אם 
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 חח"ע וגם f על B, אז g חח"ע.
4. נתונות פונקציות 
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. הוכח שאם 
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 הפיכה, אז גם הפונקציות f ו – g הן הפיכות (ניתן להיעזר בשאלה 3).
5. תהיינה  A,B,C קבוצות. ב – C שני איברים לפחות. נתונה פונקציה 
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. נגדיר פונקציה 
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 על-ידי: 
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 לכל 
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1. הוכח כי 
[image: image21.wmf]f

 חח"ע אם ורק אם 
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 על 
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2. הוכח כי 
[image: image24.wmf]f

 על 
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 אם ורק אם 
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 חח"ע.
3. מה קורה אם ב – C איבר יחיד?
6. קבע אלו מהטענות הבאות נכונות:
1. 
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2. 
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3. האם מוגדר 
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7. הגדר באופן פורמלי (ניתן להשתמש ב 
[image: image31.wmf],,tan,sin

il

):
1. 
[image: image32.wmf]arctan


2. 
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3. הפונקציה המתאימה לכל קטע סגור ב  R את קצהו השמאלי.
א. הוכח כי לכל שתי קבוצות A , B מתקיים:  \ B) \ (P(A) \P(B)) ={ Ø } P(A .

ב.  הראה כי הביטוי הבא מוגדר היטב וחשב את ערכו:

( λA ( P( N ), B ( P( ( ) . (x .x ( ( P (A \B) \ (P(A) \P(B))))(( , (even)
     ((even הינה קבוצת המספרים הטבעיים הזוגים)

8. נגדיר  
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בצורה הבאה:           
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הוכח כי 
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